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K4.13.1. Freizeitanlage Chriizacher 13498
Raumlichkeiten Chriizacher
Beantwortung Kleine Anfrage

Trudi Frey, Mitglied des Gemeinderates, hat am 1. September 2011 folgende Kleine Anfrage ein-
gereicht:

"Uber 20 Jahre gibt es im Chriizacher Kurse im Ton-Atelier fiir Erwachsene "freies Topfern”. In den
gleichen Réumlichkeiten veranstaltet auch die Stadt laufend T6pfer-Kurse. Ton, Farben, Glasur und
der Brennofen werden sowohl von den "frei schaffenden Kursteilnehmerinnen" als auch den Kursen
der Stadt genutzt.

Seit der Pensionierung der langjéhrigen Leiterin (2009) wurde nur der Kurs "freies Tépfern" von den
langjahrigen Kursbesucherinnen ausgegliedert. Der Kurs stieg von Fr. 10.00 neu: Fr. 17.00 (exk.
Ton, Farben, Brennen).

Ich bitte den Stadtrat daher um Beantwortung folgender Fragen:

1. Warum wurde nur der eine "frei schaffende Tépfer-Kurse" fiir Erwachsene im Chriizacher aus-
gegliedert?

Wer ist nun fir Ton/Farben und das Brennen der Gegensténde zustandig?

3 Ist der Stadtrat bereit, fiir alle Kursteilnehmer/innen vom Chriizacher eine einheitliche Lésung
zu suchen?"

Die Kleine Anfrage von Trudi Frey (SVP) wird wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1: :

Per 1. Mai 2009 wurde eine langjéhrige Mitarbeiterin pensioniert, welche im Anstellungsverhaltnis
der Stadt Dietikon unter anderem das Ton-Atelier fir Erwachsene leitete. Mit gleichzeitigen An-
passungen und Anderungen im Kursangebot sowie Verlagerungen von Stellenprozenten beim be-
stehenden Personal, wurde eine Nachfolgerin mit geringerem Anstellungsumfang eingestellt.
Nach dieser Massnahme wurde das Topfer-Atelier fiir Erwachsene von der neuen Mitarbeiterin ab
September 2009 auf selbststéndiger Basis weitergefiihrt. Das Topfer-Atelier verblieb jedoch als
standiges Kursangebot bei der Freizeitanlage. Als "externe" Kursleiterin entrichtet die neue Mit-
arbeiterin fUr die Nutzung des Kursraumes eine Jahresmiete, wahrend die Kursgelder zu ihren
Gunsten gehen. Die Preise fiir das Topfer-Atelier sowie fiir die Abendkurse wurden vertraglich fest-
gelegt. Das finanzielle Risiko bei geringer Teilnehmerzahl liegt bei der Kursleiterin.

Zu Frage 2:

Die heutige Mitarbeiterin im Kursbereich und ausgebildete Fachperson ist fiir die aufgefiihrten Auf-
gaben zustandig.
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Zu Frage 3:

Stadt Dietikon |

Mit den unter Punkt 1 erwahnten Anderungen wurde eine Anpassung in der Preisstruktur beim
Tépfer-Atelier vorgenommen. Die Konditionen entsprechen denselben wie bei anderen externen
Kursanbietern. Seit September 2009 sind die Kursangebote im Tépfer-Atelier fur Erwachsene sowie

die Preise einheitlich.

Der Stadtrat beschliesst:

Die Kleine Anfrage von Trudi Frey betreffend Raumlichkeiten Chrizacher wird im Sinne der Er-

wagungen beantwortet.

Mitteilung durch Protokollauszug an:

- Alle Mitglieder des Gemeinderates;
Sekretariat Gemeinderat;
Leiterin Freizeitanlage Chrlzacher;
Leiter Jugend & Freizeit;
St chreiberin;
Stadtprasident.

NANMENS OES STADTRATES

Daniel Miller
Stadtprésident

AST1024_aw_raumlichkeiten chrizacher.doc

versandt am:

Stadtschreiberin-Stv.
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